

Ministrul Muncii: Decizia de majorare a alocațiilor a fost luată în linie cu litera și spiritul hotărârii Curții Constitutionale

Decizia de majorare a alocațiilor a fost luată în linie cu litera și spiritul hotărârii Curții Constitutionale a României (CCR), a declarat, marti, ministrul Muncii, Violeta Alexandru, la postul public de televiziune.

Aceasta a fost întrebata ce se va întâmpla dacă CCR nu va da dreptate Executivului, iar acesta va fi nevoit să dubleze alocațiile.

"Noi, decizia (de majorare a alocațiilor n.r.) am luat-o în linie cu litera și spiritul hotărârii Curții Constitutionale, din moment ce ne-am preocupat să urmărim continutul Curții. Așteptarea mea este să nu se întâmple acest lucru. Cu toate acestea bineînțeles că respectăm orice decizie a Curții și vom vedea la momentul respectiv care este abordarea, dar în niciun caz nu veți auzi de la un reprezentant al PNL că nu respecta legea sau că încearcă să se eschiveze. Și decizia pe care am luat-o în ordonanță este tot în spiritul hotărârii Curții, dar este făcută rațional în funcție de posibilitățile pe care le are bugetul în acest moment", a spus Violeta Alexandru.

Aceasta a precizat că toate creșterile alocațiilor au fost făcute de Partidul Național Liberal, iar acestea "vor ajunge la dublare, într-un calendar de timp".

"Am crescut alocațiile și vor ajunge la dublare, în etape, într-un calendar de timp, care presupune o marire anul acesta și suntem deja în pregătirea tuturor documentelor pentru alocațiile platite în septembrie pentru august, a doua creștere va fi la începutul anului, iar a treia la jumătatea anului viitor și încă două, peste doi ani. Prin urmare creștem alocațiile, dar într-o etapizare care din nou ține cont de posibilitățile pe care bugetul le are", a adăugat ministrul Muncii.

Ea a susținut că bugetul nu înseamnă "bani care vin din eter", aceștia fiind de fapt banii celor muncesc și plătesc taxe și impozite în România, iar dacă economia nu își revine nu se vor putea face plăți pentru serviciile de sănătate, educație, alocații și pensii.

"Trebuie să fim conștienți totuși că din buget, și bugetul acesta nu înseamnă niste bani care vin din eter, sunt banii celor muncesc și plătesc taxe și impozite în țară. Dacă economia nu își revine și oamenii nu muncesc, nu sunt sume la buget cu care să se poată face plăți pentru serviciile de sănătate, pentru educație, pentru alocații, pentru pensii. Totuși acești bani înseamnă bani care vin din economie, de aceea să nu vă surprindă că, în paralel cu această decizie pe care am luat-o pentru creșterea alocațiilor și a pensiilor, fiind, repet, țara puternic afectată de pandemie, totuși am înțeles nevoile oamenilor și le-am găsit justificare și nu ne-am eschivat de la o marire. Nu a mai făcut-o nicio țară europeană în această perioadă delicată care ne-a afectat pe toți. Am înțeles această creștere, dar ea trebuie făcută responsabil, pentru că a dubla, a tripla, de ce nu ne-am fi dorit, pentru că suntem în an electoral, să facem un gest de populist? Pentru că suntem responsabili. A dubla..și nu este singura cerere pe masa mea de la ministru, sunt în fiecare dimineață teancuri de inițiative de la PSD să dublam, să triplăm totul de la un cap la altul. Nu este nimeni care să nu vrea să crească, dar această creștere ne aruncă într-un blocaj economic", a explicat ministrul Muncii.